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KOMPANIJA LIDL SRBIJA I GRAD BOR ZAJEDNIČKI OBNOVILI 

DEČIJE IGRALIŠTE 

 

Dečije igralište u Boru, pored Lidlove prodavnice u ulici Zeleni bulevar bb, 

zasijalo je danas novim bojama, i spremno je za igru dece i mladih zahvaljujući 

saradnji Grada Bora i kompanije Lidl Srbija, koja je pomogla obnovu ovog 

igrališta. 

Kompanija Lidl Srbija je izdvajanjem sredstava, kroz zajednički projekat sa Gradom, doprinela 

ostvarenju ideje da igralište postane lepše mesto za usvajanje novih i negovanje starih sportskih navika, 

i time još jednom pokazala brigu prema zajednici u kojoj posluje. 

„Veliko nam je zadovoljstvo što smo danas u Boru, i što donacijom kojom smo pomogli opremanje 
igrališta, možemo da izmamimo osmehe na licu najmlađih, ali i da pokažemo našu zahvalnost 
građanima Bora kao zahvalnost za poverenje koje nam ukazuju već skoro godinu dana otkako u ovom 
gradu postoji Lidl prodavnica“ , izjavila je Ivana Vukić iz korporativnih komunikacija Lidla Srbija. 
 
Gradonačelnik Bora, Aleksandar Milikić zahvalio se kompaniji Lidl Srbija rekavši da je rekonstrukcija 
ovog igrališta važan projekat za dobrobit građana Bora. 
 
„Sa ponosom ističem da je ovo još jedan uspešan projekat uređenja igrališta u našem gradu, koji smo 
ovog puta zajednički realizovali sa kompanijom Lidl Srbija, a koja je na ovaj način pokazala društveno 
odgovorno poslovanje. Drago mi je što će stanovnici, a prvenstveno mališani naše najveće mesne 
zajednice moći da kvalitetno provode svoje vreme na ovom igralištu, i što smo obnovom ovog sportskog 
terena uslišili potrebe naših sugrađana”, rekao je Milikić. 
 
Lidl prodavnica u Boru otvorena je u prvom talasu, kada je prvi savremeni diskont u Srbiji započeo 
poslovanje u oktobru 2018. godine. 
 
O Lidlu 
 
Kompanija Lidl deo je nemačke Švarc grupe (Schwarz Gruppe), jednog od vodećih prehrambenih 

trgovinskih lanaca u Evropi. Posluje u 32 zemlje širom sveta i broji više od 287.000 zaposlenih. Na 

osnovu nacionalnih nagrada za najboljeg maloprodavca u više zemalja Evrope, Lidl je nosilac priznanja 

„Retailer of the Year Europe” za 2018/2019.   

Lidl je u Srbiji svoje prve prodavnice otvorio u oktobru 2018. godine i trenutno ima 29 prodavnica u 22 

grada širom zemlje. Imamo dugoročne planove sa ciljem da potrošačima širom Srbije ponudimo 

jedinstveno iskustvo kupovine i najbolji odnos cene i kvaliteta, po čemu smo prepoznati u svetu. 


